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РАЗРАБОТКА УРОКА НА АНГЛИЙСКОМ ЯЗЫКЕ 

«ПОДДЕРЖИВАЕМ СПОРТИВНУЮ ФОРМУ» («KEEPING FIT») 

(7класс) 

 

Цель: реализация практических навыков обучения на языке в устной и 

письменной форме по теме на основе коммуникативного метода обучения, 

формирование планетарного мышления учащихся. 

Задачи: совершенствовать устно-речевые навыки учащихся и развивать 

их речемыслительную деятельность на основе изучаемого материала по теме, 

используя элемент метода проектов. 

 

Ход урока: 

1. Вступление. 

Teacher: Today we have our 4th lesson on the unit «Sport is fun». Our topic 

today is «Keeping fit». The aim of our lesson is to discuss what we must do to keep 

fit.  

2. Написание письма спортсменам зимней олимпиады «Сочи -

2014». 

Teacher: And now, I want you to sign these cards. Let’s imagine that you write 

to the sportsmen of the winter Olympic Games of 2014. Do you know where will the 



 
 

winter Olympic Games of 2014 take place? (in Sochi) That’s right. A month ago 

Russian sportsmen took part in the winter Olympic Games in Vancouver, Canada and 

I think they were not very successful. So, let’s incourage them gor the future 

victories. Take these handmade cards. 

(Раздать открытки, ученики подписывают, попросить 2-3 человек 

зачитать, что написали). 

3. Работа над коллажем. 

Teacher: And now, please, I want you to make a collage. It will be called 

«Keeping fit». 

Your hometask for today was to think it over how people can keep fit and to 

bring different pictures and photos for your work at the lesson. I’ll give you some 

pictures and  statesments to help you. After finishing your work be ready to speak on 

the topic «Keeping fit», using your collage. I think we shall divide into 2 groups. 

Now, let’s begin! 

(ученики делают коллаж) 

Now, please, who wants to speak? Come to the blackboard! 

 (представитель от каждой группы выходит к доске, вешает коллаж и 

рассказывает в нескольких предложениях, что должны делать люди, чтобы 

всегда быть в хорошей форме). 

3. Работа над текстом. 

Teacher: Well, thanks a lot for your collages. And now, open your Student’s 

Book at page 104, exercise 16. Here we have a short text. Your task is to look 

through the text and answer these questions (look at the blackboard): 

 What do people do to keep fit? 

 What are the most popular sports among people? 

 Why do not all people do sports? 

 Do you keep fit? How? 



 
 

           And now, let’s read the text aloud. 

(разделить текст на параграфы и попросить прочитать 3х учеников) 

          Now, do the task. You have 4 minutes. 

 

(ученики ищут в тексте ответы на вопросы) 

 

Well, who wants to answer the questions? 

(ученики отвечают). 

 

4. Итог урока. Выставление оценок. 


